

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

**39324** *Corrección de errores del anuncio de la Autoridad Portuaria de Gijón por el que se somete a información pública solicitud de concesión administrativa de la empresa MARÍTIMA DEL PRINCIPADO, S.L.*

Advertido error en el anuncio de la Autoridad Portuaria de Gijón por el que se somete a información pública la solicitud de concesión administrativa de la empresa MARÍTIMA DEL PRINCIPADO, S.L. publicado en el BOE n.º 278, de 21 de octubre de 2020, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En el pie de firma del anuncio, donde dice: "El Presidente, Juan Manuel del Arco de Sousa",

Debe decir: "El Director General, José Manuel del Arco de Sousa".

EXP2020/001085

Gijón, 21 de octubre de 2020.- El Director General, José Manuel del Arco de Sousa.

ID: A200052192-1